Anrebpa 8 knacc.

ObobLwarnLmnm ypok no Teme:

nepemMeHHOn " X CUCTemM»



MaTtemaTuka yuumT
npeononieBaTb TPYAHOCTMU
N UCNPaBNATb
COOCTBEHHbIEe OLLUNOKMN.



" S
Llenb ypoka:

= [loBTOPUTHL N 06OOWNTE 3HAHUSA yYaLLUXCA MO
Teme «JInHenHble HeEpaBEHCTBA U UX CUCTEMBI. »

= [lpogormknte dopmmpoBaHme ymeHun pabotartb
No anropuTmy.

= Pa3BuBaTb HaBbIKN KOMMEKTUBHOU paboTHhil,
B3aMMOMNOMOLLIM, CAMOKOHTPOSS.

= BocnuTbiBaTb BHUMaHMe, MaTEMATUYECKYIO
30PKOCTb, KyNnbTYpYy peuw.



" SN
TectnpoBaHue. (1 - ga, O - HeT)

1) Asngaetca nu yncno 10 peweHnem
HepaBeHcTBa 3x>127

2) ABngaeTtca nu 4ncno -7 pelueHnem
HepaBeHcTBa 3x>127

3) ABnsetca nu HepaBeHCTBO 2x-15>3x+6
CTPOrmm?

4) CyLlecTBYET NN LIENOE 4YNUCIOo
npuHagnexatuwiee npomexyTky [-1,8;-1,6]7



5) MNpwn nobdbom nNn 3HavYeHUn
nepeMeHHOU a BepHO HepaBEHCTBO

az +1>07?
6) BepHO nun, 4TO NpM YMHOXEHUN UMK
nerneHnn obemx yactem HepaBeHCTBa

Ha oTpuLaTenbHOE YNCO 3HaK
HepaBeHCTBaA HE MEHAETCA?

[) AlBngeTca nu 4mcno 3 pelueHnem
CNcrtembl HepaBeHCTB (6X—1 > x

4x-32<3x
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Hangun ounoky!




g
1) PewunTte HepaBeHCTBO: 3X-8 < 4(2x-3).
2) Pelunte cuctemy HepaBeHCTB:  (6x—24 >0

—2x+12<0
3) PewinTte gBonHOE HepaBeHCTBO: =-4<x-9<5
4) INpn Kaknx saHa4YeHNsax X UMeeT
CMbICIT BblpaXeHue:
J3x-5

5) Pelunte aBonHOE HepaBEHCTBO

-4 <2+3x <7 W yKaxunTe HanbornbLlee ¥
HaMMeEHbLLIEE LeNnoe YnCno, KOTopoe ABMAETCA
ero peLueHnem.



N
~~“€@MocToaTensHas pa6orTa.

1) PelunTe HepaBeHCTBO:

a)4d +12x > 7+13x; a)7-4x < 6x-23;

6) -(2-3x)+4(6+x) >1; 6) -(4-5x)+2(3+x) < 2;
2) Pelunte cuctemy HepaBEHCTB:

)<(1,5x2—3 (—4x>16
“l-6x>-12 a)iO,Zx <2
(3x—2<1,5x+1 (3x—2>x+4
b); bH)-
A-2x>x-2 x—4>6x+3
3) PewnTte pBonHOE HEPABEHCTBO:
a)-1<6x<2; a)-1<5x<1;
0) 0) 4x+3
3 < 5x+2 <4 7 < <3

4 3
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'J_.laBaMTe NPOBEPUM.

= 1 BapuaHr. = 2 BapuaHT.

1. a)(-;-3) 1. a)(3;)
0) (-3;*) 6) (-;0)

2. a)[-2;2) 2. a)[- «;-4)
0)(-;2) 6)peLLeHuii HeT

3. a) (-1/6; 1/3) 3. a) (-1/5; 1/5)
0)[2;2,8] 6)(3/4;1,5]






